MA2BP_PKG | 31. kv&tna 2016 | str. 1
Kazdy tkol je hodnocen 6 body; celkem miuzete ziskat 60 bodi; k tstni zkouSce je potieba aspoin polovina.

Konstrukce doprovod’te stru¢nym komentaiem tak, aby bylo zFejmé poradi a hlavné korektnost vasich
avah.

U dotykajicich se objekti musi byt zfejma zejména konstrukce dotykovych bodi.

1. Je dana kruznice k a jeji se¢na prochazejici bodem M; priseéiky jsou oznaceny B a C.
+ Sestrojte bod D na kruznici k, pro ktery plati |[MC|- |MB| = |MD|?.
+ Dokazte, ze bod D je dotykovym bodem te¢ny z bodu M ke kruznici k.

2. Je dana usecka AB, jejiz velikost je oznacena b.

+ Sestrojte usecku, jejiz velikost je rovna % 10 — 2¢/5.
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3. Jsou dany kruznice a, b a pfimka c. Stfed kruznice a lezi na kruznici b, stfed kruznice b lezi na kruznici
a a spojnice stfedi kruznic a, b je rovnobézna s primkou c.

+ Zvolte (vhodné&) kruznici T', kterd ma stfed v nékterém ze spoletnych boda kruznic a, b; sestrojte
obrazy a, b, ¢ vzhledem ke kruhové inverzi ur¢ené kruznici I'.

+ Urcete pocet vSech kruznic, které se dotykaji a, b, ¢; vechny takové kruznice sestrojte.
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4. Body B’,C’, D’ jsou obrazy sousednich vrchola pravidelného pétitihelniku vzhledem k né&jakému afin-
nimu zobrazeni.

+ Sestrojte obrazy zbylych vrcholi tohoto pétithelniku.

D'

B'

5. + Vyjmenujte vlastnosti obecnych afinnich zobrazeni; popiste zakladni afinni zobrazeni a jejich urcujici
prvky; uved'te n&jaké konkrétni piiklady jejich uziti.
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6. Jsou dény Mongeovy sdruzené pruméty bodu S a pudorysy bodu A a V.

Krychle ABCDEFGH je urena tim, ze A je jeden z jejich vrcholi a bod V' je stfedem stény ABCD,
ktera lezi v piidorysné prumétné.

+ Sestrojte Mongeovy sdruzené pruméty krychle.

+ Sestrojte stfedovy priamét krychle z bodu S do nérysné pramétny a tbé&znici (tj. obraz nevlastni
piimky) roviny ABCD.

+ Sestrojte ihel ASV ve skutecné velikosti.




